Exercice N°1:

Trouver la bonne réponse:
1) SSE=|3-nm|-|n-2|-(r—=1) alors E =

a) 1-4
b)2-n
2) Si F= 155200 alors F =
a) 1073
b) 10°

3) Soit x € R, tel que x < x? alors

a) Cette inégalité est toujours vraie.

b) Cette inégalité est vraiesi0 < x < 1.
<C]_cette inégalité est vraie si x = 1.
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Exercice N°2:

1) a) A?- Q+V7)2=4+4V7+7=11+4V7
B’=(1-v5)%=1- 2\/'+5 6—2v5

_ 247 _i_l
b) C=1 47 A A 2+\/‘

C=—1_— 2-V7  _2-V7 _2-V7 _ V722
2+V7 T @+VD-v7) 47— -3 3
) D=-2=¥20 _ 225 _ 20-V5) _ 2B _2B _2B_9

Vo2v5  Voos  yeas VB BB

2) a) 9°=81et (4v5)2=80 alors 9%> (4V5)%.
D’ou, 9> 44/5.

b) E-F= V15 4\/_ —3—\,5 3\,5 4x3+3+\5 4y5-9
3 3
DouE<F v ¥

3) a)2<a<3 et -2<b<-1
O<sa+b=<?2
l<s-b<2
Ona2<a<3et 1<-b<2 alors 3<sa-b<5
b)2<a<3 etl<-b<2 alors 2<ax(-b)<6
D'ou, -6<saxb<-2
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Exercice N°3:

1) a) ABC estun Le triangle rectangle en A.
D’apres le théoréeme de Pythagore on a:
BC?=AB’>+AC*=3?+4%=25
BC=5

b) Dans le triangel ABC
Ee€ (AC)
Fe (BC)
et (EF)//(AB)

D’apres le théoréme de Thalées on a:
CF _ CE _ EF

CB~ CA~ AB

CE=AC-AE=2

CF_CE o CF_2 . CF=5
i I A D
AB=ca & 3 =1 EF=;

2) OnaFe[BC] et FC= %“: alors F estle milieu de [BC].
A€ [DC] et AC=ZE alors A estle milieude [DC].
Donc dans le triangle BDC

Aestle milieude [DC] et F estle milieude [BC]
Ainsi la droite (EF) est parallele a (BD)
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